#### ORGANISATION INTERNATIONALE DE PROTECTION CIVILE

### ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL DE PROTECCIÓN CIVIL

国际民防组织



## INTERNATIONAL CIVIL DEFENCE **ORGANIZATION** INTERNATIONAL CIVIL DEFENSE

# **ORGANIZATION**

المنظمة الدولية للحماية المدنية والدفاع المدنى

Выступления от имени Генерального Секретаря Международной Организации Гражданской Обороны (МОГО) 1 марта 2025 года в честь Международного дня гражданской обороны.

## Уважаемые дамы и господа, дорогие коллеги,

Сегодня, в Международный день гражданской обороны, мы собрались, чтобы отметить важность нашей общей миссии — гарантии безопасности для населения во всем мире. Тема года — "Гражданская оборона как гарантия безопасности для населения" — подчеркивает ключевую роль, которую играет наша деятельность в обеспечении жизни и благополучия людей в условиях растущих угроз и вызовов.

В последние годы мир столкнулся с целым рядом глобальных угроз, включая катастрофы, природные бедствия, техногенные эпидемии и безопасности, которые требуют от нас постоянной готовности и эффективного взаимодействия на всех уровнях. Гражданская оборона становится основой нашей способности противостоять этим вызовам, защищая жизни и здоровье населения.

Сегодня гражданская оборона — это не просто система предупреждения и реагирования на чрезвычайные ситуации. Это комплексный подход, который включает в себя создание устойчивых и безопасных сообществ, подготовку населения к возможным угрозам, а также развитие инфраструктуры для быстрого реагирования и спасения. Однако все эти усилия становятся возможными только благодаря нашим общим усилиям и международному сотрудничеству.

Гарантия безопасности населения — это не только обеспечение защиты в момент катастрофы, но и активная работа по профилактике и снижению рисков. Это создание системы раннего предупреждения, которая позволяет минимизировать последствия стихийных бедствий и других угроз. Это обучение и информирование граждан, чтобы каждый человек знал, как действовать в чрезвычайной ситуации и как защитить себя и своих близких.

Международная организация гражданской обороны продолжает играть важную роль в объединении усилий стран для защиты населения от угроз, обмене опытом и знаниями, создании международных стандартов, которые помогают сделать мир более безопасным. Мы будем продолжать совершенствовать эти механизмы, укреплять сотрудничество между государствами и развивать новые технологии и методы, которые позволяют нам эффективно справляться с катастрофами и быстро восстанавливать нормальное функционирование общества.

Но важнейший аспект нашей работы — это уважение к человеческой жизни. Гражданская оборона, как система, направлена прежде всего на спасение и защиту каждого человека. Наши усилия и наши ресурсы должны быть направлены на то, чтобы гарантировать безопасность и защиту на всех уровнях — от индивидуального до глобального.

В этот день мы выражаем признательность всем тем, кто ежедневно работает на передовой гражданской обороны: спасателям, врачам, волонтерам, ученым и всем тем, кто делает мир более безопасным для нас и наших будущих поколений. Ваша самоотверженная работа является примером мужества и ответственности.

Давайте все вместе помнить, что наша основная цель — это защита людей, создание устойчивых и безопасных обществ. Гражданская оборона — это наша общая ответственность и гарантии безопасности для каждого человека, независимо от его местоположения и обстоятельств.

Желаю всем успехов в нашей важной работе. Пусть каждый из нас станет частью этого великого дела и пусть наши усилия приведут к большому улучшению безопасности и качества жизни на всей планете.

Спасибо.

И.О. Генерального Секретаря

Лапин Р.П.